PORTQUALITY FRUIT S. A.

Guayaquil - Ecuador

NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Guayaquil, 03 de Marzo de 2009.-

Señor JOSÉ VICENTE ROMERO GALVEZ Ciudad.-



De mi consideración:

Tengo el agrado de llevar a su conocimiento que los ACCIONISTAS de PORTQUALITY FRUIT S. A. reunidos en Junta General el día de hoy, por unanimidad, resolvieron designarlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía por un período de CINCO AÑOS.---

Según el estatuto social de PORTQUALITY FRUIT S. A. la representación legal en forma judicial y extrajudicial de la Compañía la ejerce el Gerente General individualmente.---

Las atribuciones y deberes del Gerente General constan en la Escritura Pública constitutiva de la compañía **PORTQUALITY FRUIT S. A.**, celebrada el 19 de Febrero del 2009, ante el Notario Público Titular Trigésimo Octavo del Cantón Guayaquil, Dr. Humberto Moya Flores e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 27 de Febrero del 2009.—-

Dígnese usted hacer constar su aceptación al pie de la presente.--

Atentamente,

AB. CARLOS R. FERRIN DE LA TORRE

SECRETARIO AD HOC DE LA JUNTA DE ACCIONISTAS

ACEPTO el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía PORTQUALITY FRUIT S. A. que se me confiere según el nombramiento precedente. Guayaquil, 03 de Marzo de 2009.-

SR. JOSÉ VICENTE ROMERO GALVEZ

GERENTE GENERAL

PORTQUALITY FRUIT S. A.

C. C. No.070271083-1

C. V. No.160-0143

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha seis de Marzo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PORTQUALITY FRUIT S.A., a favor de JOSE VICENTE ROMERO GALVEZ, a foja 25.573, Registro Mercantil número 4.339.

ORDEN: 10338

REVISADO POR 5

REGIST!

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA

MAR 2009

CERTIFICO; que la copia xerox es igual a su original a su original guayaquit

Diero G. Auchri Vincenzini